PoBHO BCTaJ/IH, TUXO CEJIH,
1 os10BaAMH IMOBEPTEJIN.

. OueHb CIaKO NOTAHYJIHCH
M apyr apyry yJabIlOHYJINCD

Sk [1po3BeHe ceiiuac 3BOHOK,

R H aunHaeM Halll YPOK.




€CIn Y KOro-To

€CJin XopoLuee ecrn He COBCEM MNS10Xoe,
- NoAHMMmuTE 2 oYeHb-1nanoLLl 3aKponTe Nnuo
nafoLlKm Ky ragoLukamu,
OTKpoUuTE,

yNbIOHUTECD,
cTano nyyuwe!
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Bbluncnurte ycTHO:

a) 60-6 6)200:50 B)125-2
360120 4 25 25010
24080 100 + 140 25 - 40

_330 240 60 1000300
90 47? 70D




finoBepKa AOMalUHero 3aAaHuva




Ne 841

Hangute o6bem
NPAMOYrosibHOro
napannenenunena

V= abc

>
o V=10:5-8=
=400 cm®




Ne 842

Hangute o6beM NnpsAMOYrosibHoOro
napannenenunena, ecrnm ero
namepeHuna-48am,l16am v 12 am.

a=48am V = abc
b=16aM
c=12 Am V=48:16-12=9216 oM’



NMoa KaknM HOMepoM HapucoBaH

napannenenune.q?
| ‘
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Y  snvuonpoc

1. TlpamoyronbHbIN Napannenenunen — 3To
(mnockas, obbemHas) dourypa.

2. CTopoHbI rpaHen napannenenunena
HA3BIBAKTCS . . v v eeeeeeeeeeeeeeeeeeeenns

3. Y napannenenuneaa...... BEPLUUH, .......

pebep, ....... rpaHen.
4. Kaxpgaqa rpaHb napannenenunena —
OLGL. ..o ... IS o TP

S5. [lpamoyronbHbIN Napannenenunen UMeeT
(CKOMBKO?) ... oieiiiiiieeeeenns, N3MEPEHUMN.



10.

N3mepeHuns npﬂmoyroanor-

napannenenunena HasblBaroTCS.

[TpamMoyronbHbIM Napannenenunen, y
KOTOPOro BCE U3MEPEHUA PaBHbI,
Ha3bIBAETCA......eeeieeeieeieieieeeeeeeeeeeeeenns,

[ paHamu Kyba

ABNMAKTCH. ..o eeiveiiieeeeeeeeennnnnns
Kaxkgas rpaHb napannenenunega
COOEPXUT (CKOMbKO?).............. pebep.

Ka>|<noe pe6po napannenenunena

L IS f|f, - . . - . ~\ _ D
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. JanuiuumTe pedpa, paBHbie AK.

. danuuuure péopa,
BhIXOAALIMeE U3 BeplvHbI K.
. JaNULLIMTE IPaHb, DaBHYI0
KPME.

. JanULLIUTe IaHun, KoToPbIM
NDUHaANeRUT pebno EM.

. Januiumre thopmyny o6béma
NNAMOYIoNbHOIO
napannenenvneaa.

. Bblyucnute 06LEM AaHHOIO
napannenenvneaa.




1) DE, BP, CM

2) KE, KP, KA

3) ADCB

4) EMPK, EMCD
5) \ - abe

6) V=150 cv3
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«CKONnbKO BO3ayXxa HeoOXoAUMO 4YenoBeKy A AbIXaHUA»
[1pn Kaxxgaom BOOXe YeroBek BBOAUT B CBOU ferkue 3a 1 MuHyty 9

NUTPOB BO3ayXxa. ITO cocTasndeT B 4ac 9 * 60, T. e. 540 nutpo.. OKpyrnmm Oo
500 NUTpPoB 1K NOsTIOBUHbLI KYyOUYECKOrO METPa 1 Y3HAEM, YTO 3a CYTKK
yenosek BabIxaeT 12 m® Bo3ayxa. Takon o6bem paBeH 14 Kr.

3a 0gHW CYTKK YENOBEK NPOBOAUT Yepes CBOE Teno bonbLle Bo3ayxa, Yem
MNULLU: HUKTO HE CbefaeT N 3 Kr B CYTKKU, BObIXaeM Xe Mbl 14 kr. Ecnu ydecTs,
YTO BAbIXaeMbIW BO3OyX COCTOUT Ha 4/5 n3 6becnonesHoro ans AblxaHusa a3oTa,
TO KQXXETCH, YTO Hawle Teno notpebnaeT Bcero 3 Kr, T. €. MPUMEPHO CTOSIbKO
e, CKONbKO NULLM (TBEPLAOU U XKNOKON).

Hy>xHO nn gpyroe gokasaTenbCcTBO He06Xo0aMMOCTU ODHOBMAATL BO3AYX B
XUNOW KOMHaTe?
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OUKYIIbTMUHYTKA
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O TOM, YTO COKU — 3TO BaXXHbIX UCTOYHUK NOCTYNSIEHUA BUTaAaMUHOB B
OpraHn3m — Mbl 3HaeM. Ho nonb3a cCoKoB B 3MUMHMM Nepuoa He NPOCTOo
Ba)XHa ANS OpraHn3ma, Ho U XXM3HEeHHO Heobxoauma.

TomMaTHbIN COK — OYeHb MOJIe3€eH ANA opraHn3mMa, Tak Kak oorat He
TOJNIbKO Kanuem, HO U 6eTakapoTuHOM. lNnieBble BOSTOKHA
noMmaopoB 6oratbl BATAaMUHAMU U MUHEpPanamMmm, YTo SBNSEeTCSA
OYeHb BaXXHbIM AJ18 OpraHM3mMma B 3UMHUN nepuoa. B cocTtaBse
BUTaMMUHOB U MUHEpPanoB COAEPXKUTCA YHUKaNIbHOE BeLeCTBO,
KOTOpO€E NOMOraeT NpeaoTBpaTUTb Pa3BUTUE PAKOBLIX KI1ETOK.



Pelienne 3aaau
3apava.

«3KcnepTm3ar

1 intp = 1 gm°.
1 nutp = 1000 cm®. Ky6.
1 nutp = 1000000 mm?




¥
AnuHa G6accevMHa %0 m, wWMPMHA 9 M.
\ ¥/ \ Y/
06bem 6accenna 1350 m3. Hanau rny6uvny
¥
ﬁacce"Ha- | BonbwnHCTBO ntogen oboxaet

‘ f_" 'bCH, Be[lb KynaHune —USTO camad
84 gpoleaypa NMYHOU rTMrmeHsl, K
MaMbl NpUy4vaoT CBOUX
C CaMOro paHHero geTcTBea.
HOCWUT MHOIO pagocTu, a
aHue Hanpamyro CBA3aHoO C
N OTNNYHbIM 300POBLEM.
03TOMY KynaHue B 6acceiiHe, Mope,
\\‘- PYrUX UCKYCCTBEHHbIX UMK
HHbIX BOOOEMaxX CYMTaEeTCH
0340POBUTENTBHON
DOW, KOTOpPas pekoMeHayeTcA

2CKUN BCEM.




CamocToaTenbHas paboTta

| BapuaHT. Il BapmaHT

1.YKkaxute opmyry, Mo KOTOPOK 1.YkakuTe opmyry, Mo KOTOPON HaxoaaT

HaxoAsT 06bEM NPSAMOYTONbHOrO 06BLEM NPAMOYTONLHOMO

naparienenvnena napannenenunena

a) S=vt; a) S=vt; 2)

6) V=abc; 6) 6) V=ab:

B) P=2 (a+b); B) P=2 (a+b);

nv=4a nv=s,_c.
2.4emy paBeH obbem kyba _ecnu ero 2. Yemy paBeH 06beM NPsSIMOYTONbHOLO

pebpo paBHO 5 cMm? (125 cn’) napannenenunena, ecnv ero VI3MepEFI1/B@5M3)
3.KakoBa gnvHa CTOPOHbI KBaapaTa, oo 12 oM u 4 om?

ecnu ero nnowaae pasHa 100 cm?? :g.ﬂlelvly paBHa nnowaae kBagpara co | 36 cm?
4 Bbluncrinte 43, 64 CTOpOHOM 6 cM?)

4. Beluncnute 53, 125




21 No 849, No 846,

TBOpYyeckKoe
3agaHue

Hantn o6bem 1 nnn2 npoaykToB Ha ynakoBKe,
KOTOPbIX CTOUT MapKupoBKa 11.

N3amepuTb, BLIMUCINTL U caenaTtb BbIBOA O
COOTBETCTBMU 3a8BfIEHHOMY 0ObLEMY MpoayKTa.

|







GCnacunbo, pebara, Bam BceM 3a YPOK,
flycTh BCE 3TU 3HAHDA OYAYT BaM BNIOK.
flycTh Bam npuroaarcA

Bce 3HaHbA 00bEMQ,

HorAaa Bbl DEMONT

JareBaere Aoma,

Horaa cobupaere B NyTh YEMOAAH,
Horaa 3aajBuraere B Yyron AMBaH,

Horaa Hanusaerte B 0aHKY BOAbl,

C oObemom u nnowaabio 6YAbLTE HA “Thbl”.
Tenepb roBopio 1 BaM BCEM "0 CBMAAHUA,
OKoHueH YPOK. bnaroaanio 3a BHUMaHbe.




